
Příloha č. 10: Souhrnné výsledky Učitelského dotazníku (obrázky 28 – 79) 

 

 

Obr. 28: Návratnost Učitelských dotazníků 

 

 

Obr. 29: Souhrnné vyhodnocení otázky č. 1 Učitelského dotazníku 
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Obr. 30: Souhrnné vyhodnocení otázky č. 2 Učitelského dotazníku 

 

Obr. 31: Souhrnné vyhodnocení otázky č. 3 Učitelského dotazníku 
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Obr. 32: Souhrnné vyhodnocení otázky č. 4-1 Učitelského dotazníku 

 

Obr. 33: Souhrnné vyhodnocení otázky č. 4-2 Učitelského dotazníku 
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Obr. 34: Souhrnné vyhodnocení otázky č. 5 Učitelského dotazníku 

 

Obr. 35: Souhrnné vyhodnocení otázky č. 6-1 Učitelského dotazníku 
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Obr. 36: Souhrnné vyhodnocení otázky č. 6-2 Učitelského dotazníku 

 

Obr. 37: Souhrnné vyhodnocení otázky č. 6-3 Učitelského dotazníku 
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Obr. 38: Souhrnné vyhodnocení otázky č. 7 Učitelského dotazníku 

 

Obr. 39: Souhrnné vyhodnocení otázky č. 8 Učitelského dotazníku 
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Obr. 40: Souhrnné vyhodnocení otázky č. 9 Učitelského dotazníku 

 

Obr. 41: Souhrnné vyhodnocení otázky č. 10-1 Učitelského dotazníku 
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Počet hodin zeměpisu (bez hodin geologie integrovaných do zeměpisu) 

Uveďte počet vyučovacích hodin zeměpisu (bez integrovaných hodin 
geologie) – autorský souhrn za všechny ročníky čtyřletého gymnázia 

(I. - IV. ročník): 

podíl respondentů s daným
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hodin  geologie integrovaných
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Obr. 42: Souhrnné vyhodnocení otázky č. 10-2 Učitelského dotazníku 

 

Obr. 43: Souhrnné vyhodnocení otázky č. 10-3 Učitelského dotazníku 
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Celkový počet hodin zeměpisu a hodin geologie integrovaných do zeměpisu 

Celkový počet hodin zeměpisu a hodin geologie integrovaných do 
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podíl respondentů s daným
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zeměpisu a hodin geologie
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Obr. 44: Souhrnné vyhodnocení otázky č. 10-4 Učitelského dotazníku 

 

Obr. 45: Souhrnné vyhodnocení otázky č. 10-5 Učitelského dotazníku 
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Návrh optimálního počtu hodin zeměpisu (včetně integrovaných hodin geologie) 

Navrhněte optimální počet hodin zeměpisu (včetně integrovaných 
hodin geologie) pro celé období středoškolského studia (souhrnně 

pro I. až IV. ročník): 

podíl respondentů navrhujících
daný optimální počet hodin
zeměpisu (včetně integrovaných
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Obr. 46: Souhrnné vyhodnocení otázky č. 11 Učitelského dotazníku 

 

Obr. 47: Souhrnné vyhodnocení otázky č. 12 Učitelského dotazníku 
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Počet volitelných hodin zeměpisných seminářů a volitelných předmětů se 
zeměpisnou tematikou 

Kolik celkem hodin si mají možnost zvolit žáci čtyřletého gymnázia 
na vaší škole během studia v podobě zeměpisných seminářů  

a volitelných předmětů se zeměpisnou problematikou: 

podíl respondentů s daným
počtem volitelných hodin
zeměpisných seminářů a
volitelných předmětů se
zeměpisnou tematikou



 

Obr. 48: Souhrnné vyhodnocení otázky č. 13-1 Učitelského dotazníku 

 

Obr. 49: Souhrnné vyhodnocení otázky č. 13-2 Učitelského dotazníku 
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Počet hodin geologie integrovaných do zeměpisu 
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Obr. 50: Souhrnné vyhodnocení otázky č. 13-3 Učitelského dotazníku 

 

Obr. 51: Souhrnné vyhodnocení otázky č. 13-4 Učitelského dotazníku 
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Celkový počet hodin zeměpisu a hodin geologie integrovaných do zeměpisu 

Celkový počet hodin zeměpisu a hodin geologie integrovaných do 
zeměpisu – autorský souhrn za všechny vyšší ročníky víceletého 
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podíl respondentů s daným
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Obr. 52: Souhrnné vyhodnocení otázky č. 13-5 Učitelského dotazníku 

 

Obr. 53: Souhrnné vyhodnocení otázky č. 14 Učitelského dotazníku 
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Návrh optimálního počtu hodin zeměpisu (včetně integrovaných hodin geologie) 

Navrhněte optimální počet hodin zeměpisu (včetně integrovaných 
hodin geologie) pro celé období středoškolského studia (souhrnně 

pro kvintu až oktávu): 

podíl respondentů navrhujících
daný optimální počet hodin
zeměpisu (včetně integrovaných
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Obr. 55: Souhrnné vyhodnocení otázky č. 15 Učitelského dotazníku 

 

Obr. 56: Souhrnné vyhodnocení otázky č. 16 Učitelského dotazníku 
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Počet volitelných hodin zeměpisných seminářů a volitelných předmětů se 
zeměpisnou tematikou 

Kolik celkem hodin si mají možnost zvolit žáci víceletého gymnázia 
na vaší škole během studia v podobě zeměpisných seminářů  

a volitelných předmětů se zeměpisnou problematikou: 

podíl respondentů s daným
počtem volitelných hodin
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volitelných předmětů se
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Při stanovování cílů vzdělávání vycházíte převážně z taxonomie: 
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Marzana a Kendalla

stanovuji intuitivně a podle
vlastních zkušeností

stanovuji kombinací různých
přístupů

nestanovuji vzdělávací cíle



 

Obr. 57: Souhrnné vyhodnocení otázky č. 17 Učitelského dotazníku 

 

Obr. 58: Souhrnné vyhodnocení otázky č. 18 Učitelského dotazníku 
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Úroveň faktografických (encyklopedických) znalostí ze zeměpisu 
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Obr. 59: Souhrnné vyhodnocení otázky č. 19 Učitelského dotazníku 

 

Obr. 60: Souhrnné vyhodnocení otázky č. 20 Učitelského dotazníku 
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Jaký trend má podle Vašich zkušeností úroveň faktografických 
(encyklopedických) znalostí ze zeměpisu žáků přicházejících na 
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Úroveň praktických dovedností ze zeměpisu žáků přicházejících na 
střední školu je podle Vašich pedagogických zkušeností (známkování 

jako ve škole): 

výborná

chvalitebná
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dostatečná
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Obr. 61: Souhrnné vyhodnocení otázky č. 21 Učitelského dotazníku 

 

Obr. 62: Souhrnné vyhodnocení otázky č. 22 Učitelského dotazníku 
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Jak souhlasíte s tvrzením, že je při výuce zeměpisu na střední škole 
nutné žáky znovu naučit znalostem a dovednostem, které by měli 
mít osvojené již ze základní školy (popř. nižších ročníků víceletých 
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Obr. 63: Souhrnné vyhodnocení otázky č. 23 Učitelského dotazníku 

 

Obr. 64: Souhrnné vyhodnocení otázky č. 24 Učitelského dotazníku 
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Jak souhlasíte s tvrzením, že do Rámcových vzdělávacích programů 
(RVP) byly v dostatečné míře implementovány zkušenosti 

středoškolských učitelů zeměpisu: 

rozhodně souhlasím

spíše souhlasím

spíše nesouhlasím

rozhodně nesouhlasím



 

Obr. 65: Souhrnné vyhodnocení otázky č. 25 Učitelského dotazníku 

 

Obr. 66: Souhrnné vyhodnocení otázky č. 26 Učitelského dotazníku 
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Jak souhlasíte s tvrzením, že část Rámcového vzdělávacího 
programu (RVP) pro čtyřletá gymnázia (popř. vyšší ročníky 

osmiletých gymnázií) věnovaná předmětu Zeměpis (Geografie) je 
pro skutečné potřeby výuky nedostatečná (např. příliš stručná...): 

rozhodně souhlasím

spíše souhlasím

spíše nesouhlasím

rozhodně nesouhlasím
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Jak souhlasíte s tvrzením, že část vašeho Školního vzdělávacího 
programu (ŠVP) pro čtyřletá gymnázia (popř. vyšší ročníky 

osmiletých gymnázií) věnovaná předmětu Zeměpis (Geografie) je 
pro skutečné potřeby výuky nedostatečná... 

rozhodně souhlasím

spíše souhlasím

spíše nesouhlasím

rozhodně nesouhlasím



 

Obr. 67: Souhrnné vyhodnocení otázky č. 27 Učitelského dotazníku 

 

Obr. 68: Souhrnné vyhodnocení otázky č. 28 Učitelského dotazníku 
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Jak souhlasíte s tvrzením, že Školní vzdělávací program (ŠVP) vaší 

školy využívají Vaši žáci k tomu, aby získali ucelenou představu  
o náplni učiva zeměpisu a také jako dokument sloužící pro přípravu 

na jednotlivé hodiny: 

rozhodně souhlasím

spíše souhlasím

spíše nesouhlasím

rozhodně nesouhlasím
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Myslíte si, že by pro zkvalitnění výuky bylo vhodné vytvořit pro 
žáky, popř. rodiče přehledná a srozumitelná kritéria úspěšného 

absolvování výuky předmětu (zeměpisu): 

rozhodně souhlasím

spíše souhlasím

spíše nesouhlasím

rozhodně nesouhlasím



 

Obr. 69: Souhrnné vyhodnocení otázky č. 29 Učitelského dotazníku 

 

Obr. 70: Souhrnné vyhodnocení otázky č. 30 Učitelského dotazníku 
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Uvítali byste možnost využívat ve výuce či přípravě na výuku 

Standardy učiva zeměpisu (ať už závazné či nezávazné) obsahující 
vzdělávací cíle s návrhy konkrétního učiva a indikátory plnění 

očekávaných výstupů výuky: 

rozhodně souhlasím

spíše souhlasím

spíše nesouhlasím

rozhodně nesouhlasím
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Jaký materiál by podle Vás byl nejvhodnější pro přípravu na výuku 
pro začínající učitele: 

stávající RVP/ŠVP

zrušené centrální osnovy

standardy učiva

příručka pro začínající učitele



 

Obr. 71: Souhrnné vyhodnocení otázky č. 31 Učitelského dotazníku 

 

Obr. 72: Souhrnné vyhodnocení otázky č. 32 Učitelského dotazníku 
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Využíváte nebo jste někdy využili při výuce zeměpisu nebo přípravě 

na výuku zeměpisu přehledy učiva a očekávaných výstupů výuky 
obsažené v níže uvedených zdrojích: 
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Jste alespoň částečně obeznámeni s existencí zahraničních 
geografických standardů: 

ano

ne



 

Obr. 73: Souhrnné vyhodnocení otázky č. 33 Učitelského dotazníku 

 

Obr. 74: Souhrnné vyhodnocení otázky č. 34 Učitelského dotazníku 
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Využíváte zahraniční geografické standardy při přípravě na výuku: 
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V případě, že k přípravě na výuku používáte zahraniční geografické 
standardy, uveďte které: 

Spojené Království

USA

Slovinsko a Slovensko

neuvedeno



 

Obr. 75: Souhrnné vyhodnocení otázky č. 35 Učitelského dotazníku 

 

Obr. 76: Souhrnné vyhodnocení otázky č. 36 Učitelského dotazníku 
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Výuka zeměpisu na gymnáziích by podle Vás měla  
primárně směřovat k (vyberte max. 4 možnosti): výchově budoucích

profesionálních geografů

rozvoji všeobecných znalostí o
světě i společnosti

rozvoji kritického myšlení

rozvoji mezipředmětových
vazeb

rozvoj odpovědnosti za sebe i
společnost

rozvoji environmentálního
povědomí

rozvoji dovedností využitelných
v praktickém životě
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Které zdroje primárně využíváte pro aktualizaci ekonomických  
a demografických dat pro výuku zeměpisu (můžete označit i více 

odpovědí): 

učebnice

internet

denní tisk

odborný tisk

statistické ročenky

další zdroje



 

Obr. 77: Souhrnné vyhodnocení otázky č. 37 Učitelského dotazníku 

 

Obr. 78: Souhrnné vyhodnocení otázky č. 38 Učitelského dotazníku 
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Jak často aktualizujete ekonomická a demografická data používaná 

při výuce zeměpisu: 

několikrát za rok

jednou za rok

jednou za dva roky

jednou za tři až pět let
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Jak často se v průměru účastníte dalšího vzdělávání pedagogických 
pracovníků v zeměpisné problematice: 

několikrát za rok

jednou za rok

jednou za dva roky

jednou za tři až pět let

neúčastním se



 

Obr. 79: Souhrnné vyhodnocení otázky č. 39 Učitelského dotazníku 
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Při dalším vzdělávání pedagogických pracovníků v zeměpisné 

problematice využíváte nabídky akcí pořádaných: 

vysokými školami

krajským úřadem

Národním institutem
dalšího vzdělávání

ekologickými centry

dalšími institucemi


